

姻緣天注定

文／臺灣宜君

「嗯……你是一個很有主見的女孩子！」第一次見面喝完飲料，他給我這樣的評語。那是去年二月，剛過完元宵節。那時的我，工作幾年後到政大企管研究所讀書，剛畢業回到職場擔任企劃管理工作，對任何事都很有一套自己的看法，在主管眼中工作能力不錯，可是有時在待人處世上卻不怎麼隨和。

隔一個星期我們開始約會，他問我想去哪兒，我說「逛動物園」，他聽到愣了一下。其實除了喜歡動物園，我是想如果兩人沒話講，還有可愛的動物可看，結果我多慮了。我們邊聊天邊逛動物園很愉快，走到長頸鹿那兒時，他說最近想做的兩件事：「一是想多讀英文、二是學法輪功。」還說明讀英文是為了工作，想去學法輪功是因為以前看過一本《轉法輪》，覺得這個功法很正很好。我心想這男生談吐氣質都還蠻不錯的。

此後，我們開始了每週的約會。同時他也進入到大法中學法

煉功，並希望我也能一起在大法中修煉，只是我一直不為所動，覺得這要看緣份。有一回他說帶我回學校散步，我當然說好呀，結果走到湖畔時，他說：「我們一起坐這兒煉法輪功第五套功法，你要不要試試看？」就這樣在夕陽下，我在臺大醉月湖畔第一次打坐了四十五分鐘，也算一次挺特別的約會。

後來我查過國際教育發展組織在聯合國的證明，知道喧騰一時的天安門法輪功自焚案是被中國(江澤民)政府假造的，也看了《轉法輪》這本書，知道修煉人言行都要儘量符合「真、善、忍」，我發現這三個字對於身為女朋友的我簡直好處太多了。因為「真」，他不會說謊，這讓我很安全；因為「善」，他總是為我著想；因為「忍」，就算我生氣對他不好，他也就算了不計較。要是我覺得他做得不好，我就說：「喂！你這樣不符合真、善、忍喔！」他還會謝謝我提醒他，說我這當女朋友的雖然沒有修

煉，可是悟性很好，可以指正他的不足、幫他提高心性呢！所以那時我雖然沒修煉，但也支持他修煉法輪功。

好幾個月後，有天半夜裏我突然悟到「層層的另外空間確實是存在的」！於是正式加入大法修煉的行列。男友說：「我女朋友修煉法輪功後，不但變漂亮了，我這當男朋友的日子也幸福多了！」因為現在的我，會記得提醒自己以大法中修煉人的標準待人處世，雖然做得還不是很好，但比起沒修煉前很少反省自己的我，確實是好相處多了！至於說我變漂亮，是因為修煉之前臉頰及額頭皮膚常常過敏，氣色也不好，煉功一段時間後過敏全好了，不但可以用飯店的肥皂洗臉，而且半年多來我完全不用擦任何保養品，臉自然就亮亮的氣色好，煉功是年過三十的我最好的保養。

我們都很相信緣份，相信上天自有安排，姻緣也是如此。今年四月，我飛到日內瓦與男友會

面，我們同七百餘名來自世界各國的法輪功修煉人，於人權會議期間，為受殘酷迫害的大陸善良煉功人和平請願。第二天在擠滿同修煉功的聯合國萬國宮廣場外圍，男友拿著大型 SOS 標語橫幅，我則拿了一疊揭露江澤民政府抹黑法輪功的真相資料，發給出入聯合國的國際人士。發了好一陣子，我站到他旁邊東看西看，他突然說：「我們是不是該結婚了啊？」「你……是在跟我求婚嗎？」那一刻我覺得好開心。後來他問我需不需要像別人那樣，找個浪漫的餐廳正式求婚，我說：「不用了，我覺得在聯合國廣場前求婚好特別喔！」我在想我是全世界唯一在日內瓦那廣場上被求婚的女孩呢？而且是在兩人一起為了正義公理而盡力時共同決定終身大事，這真的好有意義！

再過幾天我們就要訂婚了，想起曾經有人說我：「會嫁貴夫！」我想，能遇到同修大法的伴侶，真的是最可貴的！



2002年 6月 25日 星期二
天氣（晴）

今天，在接兒子從學校回家的路上，和漸漸的媽媽走在一起。漸漸家和我家是鄰居，閒談中不知不覺提到幾天前的一個傍晚，我帶兒子在附近的公園玩兒的時候，碰到了一群尋釁惹事的孩子。

漸漸的媽媽顯然對這個話題很感興趣，急切地想知道我們到底遇到了甚麼情況以及我是如何處理的。因為幾個月前的一天傍晚，當她帶漸漸和我的兒子去那個公園玩兒的時候，也是受到一群淘氣孩子的騷擾，漸漸媽媽剛來美國不長時間，英語不好，對這些不禮貌的孩子用有限的幾個單詞告訴他們停止卻不起作用之餘，也受驚不小……到如今還記憶猶新。

我告訴了她經過：

當坐到我對面的那兩個男孩子中的一個從腳下撿起一個被扭得奇形怪狀的空塑膠瓶子，放到我們中間的木頭桌子上，說要用它和我換放在桌子上的一瓶水時，我才意識到：遇到所謂的壞孩子了。不過，意識到這一點也

修煉日記： 路上閒談大話題

並沒有使我多想甚麼，我只是友好地把水推到他面前“你可以喝我的。”我只是把他看成一個渴了的孩子。然而他們顯然不習慣我的反應，又把類似的事情做了幾次，反復觀察我的反應，禁不住使我覺得可笑。在終於放棄了圍繞這瓶水的表演後，他們換了話題，說：“你有汽車嗎？我們喜歡偷車！”

我說：“我沒有汽車，我也不喜歡‘偷’這個詞，那不是好行為，你們不是好孩子嗎？”

他們要求騎一下我兒子的小自行車，我允許他們可以騎一分鐘，因為我們馬上要走了，於是他們每人都試了一下，就把車還了回來。

當我們離開時，好像甚麼事也沒有發生，我從容地來，心平氣和地走。

漸漸的媽媽說：“你還讓他們騎你兒子的小自行車，不怕他們騎走。”我不覺一愣，在我的腦子裏，根本沒有一點他們會把車騎走的想法。其實修煉人的純淨正念會抑制許多壞事的發生。這使我又想起了另外的一件事。

有一次走夜路，遇到三個十五、六歲的男孩突然從後面把我的背包搶走了，我

也摔在地上，當想到背包裏有一本《轉法輪》時，我非常後悔沒有去追他們。這時聽到背後有腳步聲，回頭一看，竟然是那三個人一看我的包裏沒有錢，又追了上來，我想要是別人，很可能被嚇壞了，一個表面看起來弱不禁風的年輕女子在深更半夜遭遇攔路搶劫之徒！但我不怕，看《轉法輪》使我懂得了很多這個世界中真正的道理，我不認為幾個攔路搶劫的小毛賊有甚麼可怕的。因想要回我的書，當回頭看到他們後，立即轉身朝著他們疾步跑了過去，他們顯然被我的反應驚呆了，停住腳步，愣在了那裏，在他們面前兩步遠的地方，我停了下來，厲聲問：“剛才那三個是不是你們？”當他們看到我這麼義正詞嚴，根本沒有一點害怕的樣子，全然沒有了精神支柱，做壞事的想法也嚇沒了，本能的反應竟是要否認，看到他們畏縮的樣子，我確定了剛才的三個人就是他們，於是厲聲說：“把包還給我，把書還給我！”其中的兩人被我的正氣震懾得說不出話

來，腳底抹油就要向後轉，另一個還沒忘了初衷，漲著膽子說了一個字：“錢。”我說：“沒錢，還給我書，還給我包兒。”於是這一個也向後轉，三個人像驚弓之鳥分成三條路線，一溜煙兒地跑了，跑了一百來米的樣子才匯合在一處。

聽完這個故事後，漸漸的媽媽說我真行，膽子真大，如果是她就嚇壞了。我說這

不是個膽子大不大的問題，是邪不壓正的問題，是誰在做壞事？當然是攔路搶劫的人，我又沒做錯甚麼，我害怕甚麼？你看我根本不怕他們，他們就怕了，其實他們哪一個都比我高，比我壯，表面看來，我根本不是他們的對手，但我的正念正氣竟然轉眼把他們嚇跑了。現在人們的很多觀念都敗壞了，看到這種事情都自己怕得要命，就助長了這種邪氣，社會風氣越來越不好。

漸漸媽媽很感興趣地聽我講完這些，也似乎很受啟發。

校園一景



澳洲新南威爾士大學社區刊物 (UniKen, UNSW COMMUNITY MAGAZINE) 在7月的第五期上登載了大法學員在大學圖書館前煉功的圖片。每個工作日的中午，學員們在這裏練習舒緩而優美的功法，有時也吸引了校外的人來這裏學功，成為校園一條亮麗的風景線。